
 
 

 

 

 

Poziv na radionicu 

Models of Integrated TOurism in the MEDiterranean Plus – MITOMED+ 

Modeli integriranog turizma na Mediteranu plus - MITOMED+ 
 

Poštovani, 

Institut za poljoprivredu i turizam u suradnji s Upravnim odjelom za turizam Istarske županije poziva 
Vas na radionicu koja se organizira u okviru projekta MITOMED + „Modeli integriranog turizma na 
Mediteranu Plus“. Na radionici će se predstaviti alati kreirani u okviru projekta, otvorena online 
platforma pokazatelja održivog turizma i model „Zelena plaža“.  

Pročelnica Upravnog odjela za turizam Istarske županije Nada Prodan Mraković predstavit će dosad 
realizirane aktivnosti u okviru Regionalnog programa uređenja i upravljanja morskim plažama u 
Istarskoj županiji, a predstavnici lokalnih suradnika na projektu iz Labina, Novigrada i Poreča 
predstavit će svoje iskustvo u realizaciji projekta na njihovom području. Radionica je namijenjena 
lokalnim samoupravama, turističkim zajednicama i ostalim dionicima koji donose odluke i upravljaju 
turističkim resursima u obalnim područjima. Cilj radionice je ponuditi i ostalim dionicima korištenje 
alata kreiranih u okviru projekta, a radi budućeg planiranja i upravljanja obalnim turističkim 
područjima u smjeru održivog razvoja turizma. 

 

 

 

 

 
POKAZATELJI ODRŽIVOG TURIZMA 

OBALNIH TURISTIČKIH DESTINACIJA I MODEL „ZELENA PLAŽA“ 
 

Radionica će se održati: 

 

9. travnja 2019., u dvorani Multimedijalnog centra Rovinj, Trg Brodogradilišta 5, Rovinj, s 

početkom u 10:00 sati.  

 

 

 

 



 
 

 

 

PROGRAM 

10:00 - 10:10  Registracija sudionika 

10:10 - 10:25 „Realizacija Regionalnog programa uređenja i upravljanja morskim plažama u 

Istarskoj županiji “  

Nada Prodan Mraković, pročelnica Upravnog odjela za turizam Istarske županije 

10:25 - 11:45 „Pokazatelji održivog turizma – socio-ekonomski pokazatelji“ 

dr. sc. Kristina Brščić, Institut za poljoprivredu i turizam 

11:45 - 12:10 „Pokazatelji održivog turizma – okolišni pokazatelji“ 

 dr. sc. Danijela Poljuha, Institut za poljoprivredu i turizam 

12:10 - 12:25 Demonstracija online platforme pokazatelja održivog turizma MITOMED+ 

 Katarina Lovrečić, Institut za poljoprivredu i turizam 

  

12:25 – 12:55  Pauza za kavu 

 

12:55 -  13:10 Predstavljanje Modela „Zelene plaže“ 

 Tina Šugar, Institut za poljoprivredu i turizam  

13:10 – 13:25  Realizacija projekta MITOMED+ u Rapcu/Labinu 

 Robert Mohorović, mag. oec., Viši stručni suradnik za međunarodne projekte 

13:25 – 13:40  Realizacija projekta MITOMED+ u Novigradu 

Vanja Gorički, dipl. oec., Savjetnica za europske projekte i međunarodnu suradnju 

13:40 – 13:55  Realizacija projekta MITOMED+ u Poreču 

  dr. sc. Damir Hrvatin, UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 

 

13:55   Informacija o radionici MITOMED+ u Toskani za dionike iz Istre, Toskane i Cipra 

  dr. sc. Kristina Brščić, Institut za poljoprivredu i turizam  

 


